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Matematicno tekmovanje srednjesolcev Slovenije
Izbirno tekmovanje

30. marec 2005

Naloge za 1. letnik

1. Poisci najmanjse naravno stevilo n, da bo vsotan+2n+3n+---+9n
enaka Stevilu, ki ima v desetiskem zapisu vse Stevke enake.

2. Za katere vrednosti parametra a ima sistem enacb |z — 1| + |y —a| =1
in y = —2|z — 1| — 1 natanko 3 resitve?

3. Za realni §tevili a in b velja a® = 3ab® + 11 in b® = 3a?b + 2. Izracunaj
vrednost izraza a® + b2

4. Dan je romb ABCD 7z ostrim kotom g4 BAC. Nozisce visine iz tocke
D na stranico AB deli to stranico na dela dolzin x in y. Izrazi dolzini
diagonal romba ABCD z x in y.

5.V tocki C se stikajo enakostranicni E L

trikotnik  ACG, pravilni  petkotnik \D / \<

CDEFG in  pravilni  osemkotnik /
./
1

BHIJKLDC (glej sliko). Doloci kote

trikotnika ABC.

N

J

Q/

Naloge resuj samostojno. Za reSevanje imas na voljo 150 minut.

Uporaba zapiskov, literature ali Zepnega racunala ni dovoljena.
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Matematicno tekmovanje srednjesolcev Slovenije
Izbirno tekmovanje

30. marec 2005

Naloge za 2. letnik

1. Rok je iz 500 enako velikih kock sestavil kvader. Najmanj koliko mejnih
ploskev kock je sestavljalo mejne ploskve kvadra?

2. Ce petmestno stevilo delimo s 100, dobimo koli¢nik % in ostanek o. Pri
koliko petmestnih stevilih je vsota k + o deljiva z 117

3. Naj bosta a in b pozitivni realni stevili. Dokazi, da je vrednost izraza

@+x/§

\/ab—é—16 4 ab

neodvisna od a in b.

4. Oznacimo z D in E razpolovisci stranic AC' in BC' enakostranicnega
trikotnika ABC'. Poltrak DFE seka ocrtano kroznico trikotnika ABC' v
tocki F'. V kaksnem razmerju deli tocka F daljico DF?

5. Poisci vse resitve enacbe m? — 3m + 1 = n? + n — 1, kjer sta m in n
naravni Stevili.

Naloge resuj samostojno. Za reSevanje imas na voljo 150 minut.

Uporaba zapiskov, literature ali Zepnega racunala ni dovoljena.
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Matematicno tekmovanje srednjesolcev Slovenije
Izbirno tekmovanje

30. marec 2005

Naloge za 3. letnik

ev v .. « . . [ vl - 3
1. Poiséi vsa pozitivna realna stevila z, ki zadoscajo enachi z*V* = (z/z)*.

2. Med naravnimi stevili m, za katere ima neenakost n? 4 2005 < mn vsa]
kaksno celostevilsko resitev n, poisci tista, kjer je teh resitev najmanj.

3. Za koliko naravnih stevil n je vrednost izraza n® — 14n? + 64n — 93
prastevilo?

4. Naj bosta z in y realni Stevili, za kateri velja sinz + siny = g in
CoS T + cosy = @. Koliko je sin(z +y)?

5. Na diagonali AC pravokotnika ABC' D izberemo tocki F in F tako, da je
|AE| = |AB| in |AF| = |AD|. Oznac¢imo z G in H pravokotni projekeiji
tock E in F na stranico AB. Dokazi, da velja |AG| + |FH| = |AC|.

Naloge resuj samostojno. Za reSevanje imas na voljo 150 minut.

Uporaba zapiskov, literature ali Zepnega racunala ni dovoljena.
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Matematicno tekmovanje srednjesolcev Slovenije
Izbirno tekmovanje

30. marec 2005

Naloge za 4. letnik

1. Prva dva clena zaporedja sta a; = 1 in as = 3. Od drugega clena dalje
velja: ce od nekega clena odstejemo clen, ki je pred njim, dobimo clen,
ki je za njim. Poisci vsoto prvih 2005 clenov zaporedja.

2. Koliko je sestmestnih stevil oblike abcacb, ki so deljiva s 237

3. Poisci vse funkcije f: R — R, ki zadosc¢ajo enacbi
yf(e)+zf(y) = (z+y)f(z+y)

4. Naj bo ABC enakokrak ostrokoten trikotnik z vrhom C. Nosilka visine
iz A seka stranico BC' v tocki D, oc¢rtano kroznico trikotnika ABC' pa

v tockah A in E. Premica BE seka kroznico s premerom BC' v tockah
B in F. Dokazi, da je |AD| = |BF|.

5. Za neprazno podmnozico X mnozice {1,2,3,...,42} oznacimo z v(X)
vsoto elementov mnozice X. (Tako je denimo v({1,3,8}) = 12.)

[zracunaj vsoto vseh Stevil v(X), ko X pretece vse neprazne podmnozice
mnozice {1,2,3,...,42}.

Naloge resuj samostojno. Za reSevanje imas na voljo 150 minut.

Uporaba zapiskov, literature ali Zepnega racunala ni dovoljena.
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Resitve nalog z izbirnega tekmovanja

Vsaka naloga je vredna 7 tock. Pri vrednotenju vsake naloge smiselno
upoStevajte prilozeni tockovnik. Tekmovalec naj ne prejme ve¢ kot 3 tocke pri
posamezni nalogi, ¢e iz delne resitve ni razvidna pot do koné¢ne resitve naloge.

I/1. Ozna¢imo s = n+2n+ 3n+ -+ + 9n = 45n. Ker 5 deli stevilo s in ker ima s v
desetiskem zapisu vse Stevke enake, so vse njegove stevke enake 5. Ker pa tudi 9 deli stevilo s,
je s = 555555555 in zato n = 12345679.

Ugotovitev, daje s =4dm deljivo s 5inz 9 ... i 2 tocki

Sklep 5|s = vse Stevke Stevila s so enake 5 ... .. 2 tocki

Sklep 9|s = v desetiskem zapisu Stevila s je 9 petic ..., 2 tocki

Izracun n = 29500550 — 12345679 ... . ... 1 tocka
I/2. Narisemo krivulji, ki ju doloc¢ata enacbi. Prva enacba doloca Yy

obod kvadrata s sredis¢em v tocki (1,a), druga pa 2 poltraka s skupnim OT

izhodiséem v tocki (1,—1). Sistem ima natanko 3 resitve, ko se skupno
izhodisce poltrakov ujema z zgornjim ogliséem kvadrata. To je takrat, ko
jea=—2.

Ugotovitev, da prva enacba doloca obod kvadrata ............ ... . ... . ... ...
Ugotovitev pomena parametTa @ ... .......ounute ettt

Ugotovitev, da druga enac¢ba dolo¢a poltraka s skupnim izhodiséem (1,—1)............ 2 tocki
Ugotovitev pogoja za natanko 3 reSitve ...... ... .. . 1 tocka
RSt eV @ = — 2 1 tocka

I/3. Enacbi preoblikujemo v a®—3ab? = 11, b>—3a?b = 2 in kvadriramo: a®—6a*b?+9a?b* =
121, b° — 6a®b* + 9a*b? = 4. Ti dve enacbi sestejemo in dobimo 125 = a8 + 3a*b? + 3ab* + b =
(a® + b*)3, torej je a® + b* = 5.

Pravilno kvadriranje obeh enach ... ... ... . 2 tocki
Vsota kvadriranih enaCh ... ... . . 2 tocki
Preureditev ¢lenov s ¢rkovnimi oznakami v (a? + %)% ... o 2 tocki
SKIep 2 b2 = 5 1 tocka
I/4. Dolzina stranice romba je a = z + y, zato je D a C
po Pitagorovem izreku v trikotniku AED viSina v enaka e
v=1/(r+y)?—2%2=/y(2z +y). Potem je dolzina dia- a

gonale BD enaka |BD| = y/v? + y? = \/2y(x + y), dolzina f !

diagonale AC pa je po Pitagorovem izreku v trikotniku
AC'C' enaka A T EYB = (

|AC| = /(22 + )2 +v2 = /222 + ) (z + y).
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[zraz za viSINO TOMDA 7 T 1N Y .ot 2 tocki
Izraz za dolzino diagonale BD 7 X iN Y ...t 2 tocki
Izraz za dolzino diagonale AC' z x In Y ..o 3 tocke

I/5. Spomnimo se, da notranji kot pravilnega n-kotnika meri ”7_2180". Notranji kot enako-
strani¢nega trikotnika meri 60°, v pravilnega petkotnika %180° = 108°, pravilega osemkotnika
pa %180° = 135°. Trikotnik ABC' je enakokrak s kotom 360° — (60° + 108° + 135°) = 57° pri
vrhu C' in kotoma $(180° — 57°) = 61.5° ob osnovnici AB.

Ugotovitev, da je trikotnik ABC enakokrak z vchom C' .............................. 1 tocka
Izracun velikosti notranjega kota petkotnika ....... .. ... . .. i 2 tocki
Izracun velikosti notranjega kota osemkotnika ......... ... . ... . L. 2 tocki
Izracun kota ob vrhu enakokrakega trikotnika ABC' ....... .. .. .. ... .. . .. 1 tocka
Izracun drugih dveh kotov trikotnika ABC' ... ... .. . . 1 tocka
IT/1. Denimo, da so bile Rokove kocke enotske. Kvader a | b e [ 2(ab+be+ ac)

je imel tedaj prostornino 500. Ce je bil dolg a, Sirok b in 500 | 11 1 2002
visok ¢ enot, je veljalo abc = 500. Njegova povrsina je bila | 950 | 2| 1 1504
P = 2(ab+ bc+ ac), vrednost izraza P pa pove tudi, koliko | 195 | 4| 1 1258
mejnih ploskev kock je na povrsju kvadra. Poiskati moramo | 195 | 2| 2 1008
torej najmanjSo vrednost povrsine kvadra. Predpostavimo | 190 | 5| 1 1210
lahko, daje a > b > ¢. Ker je 500 = 22-53, so delitelji Stevila 50110 | 1 1120
500 stevila 1, 2, 4, 5, 10, 20, 25, 50, 100, 125, 250 in 500 (glej 501 51 2 720
preglednico). Razberemo lahko, da je na povrsju kvadra 25 120 | 1 1090
najmanj 400 mejnih ploskev kock, iz katerih je sestavljen. 25 1 10 | 2 640

25| 5| 4 490

200 515 450

1010 | 5 400
Ugotovitev, da ima kvader z dolzinami robov a, b in ¢ prostornino 500 (enot) ........ 1 tocka
Ideja o deliteljih stevila 500 in njegovi delitelji ........ .. ... ... . il 2 tocki
Povezava §tevila mejnih ploskev (enotskih) kock s povrsino kvadra ................... 1 tocka
Iskanje najmanjse vrednosti povrsine pri razli¢cnih vrednostih dolzin robov ............ 2 tocki
Pravilna reSitev ... ..o 1 tocka

II/2. Vseh petmestnih stevil je 90000 (od 10000 do 99999). Razdelimo jih lahko v 900
stolpcev po 100 stevil, in sicer glede na vrednost k£ od 100 do 999:

100-100+ O 100-101+ O 100-102+ 0O ~--- 100-999+ 0
100-100+ 1 100-101+ 1 100-102+ 1 --- 100-999+ 1
100-100+99 100-101+99 100-1024+99 --- 100-999 + 99

V vsakem stolpcu, v katerem k ni deljiv z 11, najdemo takih 9 vrednosti ostanka o, da je vsota
k + o deljiva z 11. V stolpcih, v katerih je k deljiv z 11, pa je 10 vrednosti ostanka o takih, da
je vsota k + o deljiva z 11. Tedaj je ostanek o lahko enak 0, 11, 22, ..., 99.

Nato ugotovimo, da je 81 stolpcev, v katerih je kolicnik & deljiv z 11. To so stolpci, v katerih
ima k vrednosti 110 = 11-10, 121 = 11-11, 132 =11-12, ..., 990 = 11-90. Stolpcev, v katerih
k ni deljiv z 11 je torej 900 — 81 = 819. Vsota k + o je deljiva z 11 pri 81 - 10 4+ 819 - 9 = 8181
petmestnih Stevilih.



Ugotovitev: za k, ki ni deljiv z 11, je 9 takih vrednosti o, da je k + o deljivz 11 ...... 2 tocki

Ugotovitev: za k, ki je deljiv z 11, je 10 takih vrednosti o, da je k + o deljivz 11 ..... 2 tocki
V 81 primerih je k deljiv z 11 ... 1 tocka
V 819 primerih £ ni deljiv z 11 ..o 1 tocka
Vsota k + o je deljiva z 11 pri 8181 petmestnih Stevilih .............................. 1 tocka

IT1/3. Ker sta stevili a in b pozitivni, je izraz za vsaka a in b definiran, zato lahko zapisemo

NNV \/ (/2L + VB)? \/%b+2- 48 R, abt8V/ab 116

/ab§16+m_ ab+16+8v/ab %\/ab+16+8\/%_ Vab+ 16+ 8Vab

8

\/g-%-\/ab—l—&/%%—w

=V4=2
Vab+ 16 + 8vab

torej je izraz neodvisen od a in b.
Lahko resujemo tudi drugace. Ce ulomek kvadriramo, dobimo

@ 42 %b-s+8_4ab+32\/@+64_4 ab+8Vab+16
© 16 4 \/ab ab + 16 + 8vab ab + 8vab + 16

To pomeni, da je vrednost ulomka enaka /4 = 2 in je neodvisna od a in b.

Smiselno vrednotiti pravilne korake pri poenostavljanju izraza ................... 0 do 7 tock

II/4. Oznacimo a = |AB| in x = |EF|. Razpo- C

lovisce daljice DE oznacimo z G. Ker je DEC ena-

kostranicni trikotnik z dolzino stranice §, je |GE| = ¢

in |GC| = %. Oc¢rtana kroznica trikotnika ABC' naj
ima polmer r in sredis¢e v 0. Potem je r = ‘lgﬁ,

0G| =7 — |GC| = 9 — &5 = &3 in |GF| = ¢ + x.

G
Trikotnik O F'G je pravokoten s hipotenuzo OF', zato ve- /O r
lia |OF)? = |OGJ]? + |GFJ?. Torej je |GF|* = |OF* —

2, 5—1 . r— =
|OG|? = 51% inx = —%4—‘1}4/5 = %. Iskano razmerje 4

je torej enako |DE|: |[EF|=2: 950 — 9. (/5-1). A a B

(Zapisemo lahko tudi 2: (v/5 — 1) = (v5+1): 2.)
Dolzine stranic in visine trikotnika DEC glede na dolzino stranice trikotnika ABC' ...1 tocka

LS
|y

=

~

Dolzina |OG| (z analognimi oznakami) .......... .. .. .. .. .. i 2 tocki
Dolzina |GF| oziroma |EF| (z analognimi oznakami) ................ .. ... .. .. 2 tocki
[ZraCun TAzZIMETJA ... ...ttt et e e 2 tocki

I1/5. Dano enac¢bo preuredimo v m? — 3m — (n? +n — 2) = 0. Dobljeno kvadratno enacbo

.. / p) — 34+4/(2n+1)2 3+(2n+1 .. .
re§imo: my o = 3% 9+4g tin—8 _ (2 F _ (2"+ ). Torej je my = n+2in my = —n + 1.

Ker ms ni naravno stevilo pri nobeni naravni vrednosti parametra n, ta moznost odpade. Dano
enacbo resi par (m, m — 2), kjer je m poljubno naravno Stevilo.
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Preureditev enacbe v kvadratno enacbo ......... ... . . 1 tocka
Resevanje kvadratne enacbe in poenostavitev (odprava korena, ulomka) .............. 2 tocki
Utemeljitev, da ena izmed resSitev ne ustreza zahtevam naloge ..................... ... 2 tocki
Zapis (neskonéno mnogo) resitev, npr. kot par (m,m —2), m € N ali (n+ 2,n), n € N 2 tocki

IITI/1. Obe strani enacbe logaritmiramo in dobimo z/xlogz = mlogw% = %xlogm, kar

preoblikujemo v x log 2(/z — %) = 0. Ker je > 0, dobimo eno resitev enacbe iz logz = 0, to

3
jex=1,drugo paiz Yz =73, tojex =3

27"
Logaritmiranje in preoblikovanje enacbe v obliko zmnozka ................... ... ... 3 tocke
Resitev & = 1 (enacbo ne smemo deliti z logx)...............o i 2 tocki
Resitev x = % ....................................................................... 2 tocki

I1I/2. Dano neenacbo preoblikujemo v n? — mn + 2005 < 0. Oglejmo si kvadratno enacbo
n? —mn+2005 = 0. Njeni resitvi sta nq o = mtvm”—8020 ””22_8020. Diskriminanta ne sme biti negativna,
saj zelimo, da bi imela pripadajoca neenacba vsaj kaksno celo resitev. To pomeni, da mora biti
m > 90 (m € N). Ce je m = 90, dobimo n, = @ =45 — 2¢/5 in ny = 45 + 2v/5. Cele
resitve neenacbe lezijo med n; in ny. Za m = 90 ima neenacba najmanj celih resitev; tedaj jih
je 9. Ce bi izbrali vecje stevilo m, se iz Nig = mtvm”_8020 W vidi, da bi se n; in ny oddaljila drug
od drugega in bi imela neenacba vec celih resitev.

Preoblikovanje dane neenacbe in zapis resSitev ustrezne kvadratne enacbe ............. 2 tocki
Premislek z diskriminanto in dolocitev m > 90 ... ... .. i 2 tocki
Utemeljitev, da je pri m = 90 najmanj celih resitev neenacbe ........................ 3 tocke

III/3. Poskusimo izraz razstaviti. Ker je 93 = 3 - 31, so cele ni¢le polinoma p(z) =

2% — 142?% + 642 — 93 lahko le £1, £3, £31 in £93. Na pamet preverimo, da niti 1 niti —1 nista
nicli. S Hornerjevim algoritmom ugotovimo, da je 3 nicla:
1 —14 64 —93
3 —33 93
3|1 -11 31

Pisemo n® — 14n* 4+ 64n — 93 = (n — 3)(n? — 11n+ 31). Vrednost izraza je prastevilo, e je eden
izmed faktorjev enak 1, drugi pa prastevilo. Najprej predpostavimo, da je n — 3 = 1. Tedaj je
n = 4, prvi faktor je enak 1, drugi pa 42 — 11 -4 + 31 = 3, torej je prastevilo.

Predpostavimo se, da je n? —11n+31 = 1. Tedaj je n* —11n+30 =0 = (n—5)(n —6). Faktor
n? — 11n + 31 je enak 1 pri n = 5 in pri n = 6. Pri obeh vrednostih $tevila n je faktor n — 3
prastevilo, in sicer 2 oziroma 3.

Vrednost izraza n® — 14n? + 64n — 93 je prastevilo za tri vrednosti naravnega Stevila n, in sicer
za 4, 5 in 6.

Zapis izraza v obliki zmnozka ......... .. 3 tocke
Resitev n =4 (linearni faktor enak 1) ...... ... 2 tocki
Resitvi n =5 in n = 6 (kvadratni faktor enak 1) ....... .. . ... i 2 tocki

I11/4. Ce enacbi kvadriramo in sestejemo, dobimo sin® z + 2sinzsiny + sin? y + cos? ¢ +
2 cosw cosy +cos? y = % + % oziroma 2(sin z sin y + cos z cos y) = 0 in od tod cos(z —y) = 0. Ce

pa enacbi med seboj mnozimo, dobimo sinz cosx + sinx cosy + siny cosz + sinycosy = V3

2 )
kar preoblikujemo v (sinz cosy + sinycosz) + (sinz cosx + siny cosy) = ? in Se v sin(x +
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y) +sin(z +y) cos(z —y) = ? Ce upostevamo, da je cos(z —y) = 0, imamo sin(z +y) = @,
kar smo zeleli izracunati.

Ugotovitev cos(z — 1) = 0 oottt e 3 tocke
Ugotovitev (sinz cosy + sinycos x) + (sinx cosx + siny cos y) = ? .................. 2 tocki
Ugotovitev sinzcosx 4 siny cosy = sin(x + ¢) COS(Z — Y) «vvviriiiniian. 1 tocka
Resitev sin(xz +y) = ? .............................................................. 1 tocka

III/5. Naj bo ¢ BAC = ¢. Tedaj je |AE| = |AB| = |AC|cos¢ in
|AF| = |AD| = |AC|sin¢. Podobno je |AG| = |AE|cosp in |[FH| =
|AF|sin ¢, od koder sledi

|AG| + |FH| = ((cos ¢)? + (sin p)?)|AC| = |AC|.

Zapis [AE| in |AF| z |AC| in kotom BAC ... .. .. .
Zapis |AG| z |AE| in kotom BAC ter |FH|z |AF|in kotom BAC ...................
Sklepna ugotovitev |[AG| + |[FH| = [AC| .. ..o

IV/1. Za i > 2 velja a;11 = a; — a;_1. Tako je a; + as + az + -+ + asgos = a1 + az + (az —
a1) + (a3 — as) + (as — ag) +- - -+ (azg03 — a2002) + (A2004 — a2003) = @ + az004. Ce zapisemo prvih
nekaj clenov zaporedja, ugotovimo, da je zaporedje periodicno s periodo 6: 1, 3, 2, —1, —3,
-2, 1,3 ... Ker je 2004 =6 - 334 4+ 0, je agpos = ag = —2. Vsota prvih 2005 ¢lenov zaporedja
je a1+a2+a3+---+a2005:a2+a2004:3—2:1.

Ugotovitev A1+ Qo + Q3 -+ F 02005 = A2 T AAO04 + « o« v v e v et et ettt 3 tocke
Ugotovitev periodiCnosti zaporedja . ...... ... e 2 tocki
Ugotovitev aggos = g = —2 1N 1ZTACUN VSO ..ottt ittt e 2 tocki

IV /2. Sestmestno stevilo abcach lahko zapisemo kot
xz =100100a + 10001b + 1010¢ = 23 - (4352a + 434b + 43¢) + 4a + 19b + 21c =

= 23 (4352a + 435b + 44c) + 2(2a — 2b — ¢).

To stevilo je deljivo s 23 natanko tedaj, ko je vrednost izraza 2a — 2b — ¢ deljiva s 23. Ker pa
so a, b in ¢ Stevke in je a # 0, velja —25 < 2a — 2b — ¢ < 18. Vrednost izraza 2a — 2b — ¢ je
deljiva s 23 le, ce je enaka 0 ali —23.

V prvem primeru je ¢ = 2(a — b), torej je 4 > a —b > 0 oziroma 4 +b > a > b. Pri
b = 0 imamo za a Stiri moznosti, pri 5 > b > 1 lahko a izberemo na 5 nacinov, pri b = 6 so 4
moznosti, pri b = 7 so 3, pri b = 8 sta 2 in pri b = 9 je ena sama moznost. Skupaj imamo torej
44+5-54+4+34+2+1=39 stevil.

V drugem primeru je 2a —2b — ¢ = —23. Ceje 7>b,je 23 =2-7+9 > 20+ ¢ = 23 + 2a,
torej a = 0, kar ni mogoce. Pri b = 8 dobimo ¢ = 7 + 2a in edina resitev je a = 1 in ¢ =9. Pri
b =9 pa imamo ¢ = 5 + 2a, od koder dobimo dve moznosti, in sicer a = 1, ¢ = 7 ter a = 2,
¢ =9. V drugem primeru imamo torej 3 moznosti.

Vseh Sestmestnih Stevil z danimi lastnostmi je 39 4+ 3 = 42.

Pogoja, ki jima zadoscajo Stevke a, b in ¢ (2a — 2b — ¢ = 0 ali —23 oz. analogen pogoj) 2 tocki
Izpis vseh moznosti v primeru 2a —2b—c=0 ... .. . 3 tocke
Izpis vseh moznosti v primeru 2a — 2b —c = —23 ... 2 tocki



IV/3. Pri z = 0 dobimo yf(0) = yf(y), zato je f(y) = f(0) za vsak y € R Torej je
f(y) = c za vsak y, kjer je ¢ poljubna konstanta. O¢itno vse konstantne funkcije ustrezajo
prvotni enacbi.

Ugotovitev: yf(0) =yf(y), zato je f(y) = f(0)zavsak y € R .............oooiiii... 4 tocke
Sklep, da je funkcija f konstantna ........... . . 1 tocka
Preizkus, da vse konstantne funkcije ustrezajo dani enacbi ............................ 2 tocki

IV /4. Po Talesovem izreku je BFC pravokotni trikotnik s
hipotenuzo BC'. Ker je AD 1 BC, je ADC pravokotni trikotnik
s hipotenuzo AC. Ker sta ¢ EAC in 4 EBC obodna kota nad
istim lokom EE, sta enaka. Ker je ABC enakokraki trikotnik
z vthom C, je |BC| = |AC|. Torej sta ADC in BFC skladna
pravokotna trikotnika, zato je |AD| = |BF.

Ugotovitev, da sta trikotnika BFC in ADC pravokotna ................. ... ... ..... 2 tocki
Skladnost kotov L EAC in S EBC .. ... 1 tocka
Skladnost trikotnikov ADC in BEC ... .. .. 3 tocke
SKIEp [AD| = |BE| oo 1 tocka

IV /5. Oznacimo iskano vsoto z V. Vsako izmed stevil od 1 do 42 se v vsoti V pojavi toliko-
krat, kolikor je podmnozic mnozice {1,2,3,...,42}, ki vsebujejo to stevilo. Takih podmnozic
je 24 torej je

S=(1+2+3+...+42)2" =21-43.2"

Ugotovitev, da se vsako §tevilo od 1 do 42 pojavi v vsoti 2% -krat ..................... 5 tock
Izracun (1 +2+3+...+42)28 =21-43-2%2 . ... 2 tocki



